

Job Center Operator RFP Questions and Answers

Question: Will you accept a hybrid model of virtual and in-person for One Stop Operations?

Answer: Yes, we will accept a hybrid model, but CareerSource Gulf Coast's preference is in person only model for One Stop Operations.

Question: Who is the current One Stop Operator?

Answer: Gulf Coast State College

Question: Has CareerSource Gulf Coast been subject to any corrective action in the last 4 years?

Answer: Yes, CareerSource Gulf Coast has been subject to corrective action as a result of annual programmatic and fiscal monitoring from Florida Commerce.

Question: What is the total anticipated budget?

Answer: \$265,650 is the current One Stop Operator budget. CareerSource Gulf Coast anticipates cuts in the federal funding to impact the operating budget. Please note CareerSource Gulf Coast has imposed a reduction in force for the past two years.

Question: Could you please confirm the last date for questions and proposal due date, there is some conflicting information within the RFP?

Answer: Last Date for Questions: March 14, 2025, at 12 pm CST; Proposal Due Date: April 1st, 2025, at 12 pm CST

Question: For section H and I, should any additional information be included besides what is prescribed within the RFP?

Answer: Yes, you can include additional information.

Question: For sustainability purposes, could we submit this proposal via electronic email or upload?

Answer: No, the proposal must be submitted as described in the RFP. Two (2) original proposals, six (6) copies, and a jump drive on which the proposal has been saved (note what program it is saved in; e.g., Word '07) must be received into the CareerSource Gulf Coast administrative office by no later than the due date and time shown in the Procurement Timetable, Part II, of this RFP.